

**(ERRATA)**

**AVISO DE EDITAL**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 028/2022**

Na publicação ocorrida no Diário Oficial no dia 22/11/2022, fls. 51, onde se lê: “Pregão Eletrônico nº 027/2022”, leia-se: “Pregão Eletrônico 028/2022” e onde se lê: “[...] através do link Pregão Eletrônico – “Licitações-e”, sob nº 954434”, leia-se: “[...] através do link Pregão Eletrônico – “Licitações-e”, sob nº 974672”

Santos, 22 de novembro de 2022

**LUCAS MEDEIROS RODRIGUES DE SOUZA**  
Pregoeiro da Comissão de Licitações – COMLIC

**JORGE TELÉSFORO BRANCO**  
Presidente da Comissão de Licitações - COMLIC

OBS.: Publicar no D.O. de Santos no dia 23/11/2022